
Újabb projektek kivitelezése kezdődött meg
Szeptemberben két szer-
ződést is aláírtak, melyek 
alapján megkezdődhetnek 
a munkálatok a „Tamási a 
kerékpárosbarát város” című 
projekt, valamint a Helyi Ter-
mék Logisztikai Központ épí-
tésével kapcsolatosan.

Porga Ferenc, Tamási polgármeste-
re és Kólya József, a Tam-Bau Kft. 
ügyvezetője szeptember 19-én írták 
alá a kivitelezésre vonatkozó vállal-
kozási szerződést, így elkezdődhet-
nek a projekt munkálatai. A város 
az elmúlt évek során több forrásból 
is fejlesztette kerékpárút hálóza-
tát. A jelenlegi fejlesztés elsődleges 
eredménye a már meglévő kerékpár 
útvonalak és nyomvonalak össze-
kapcsolása lesz, és egy északi külső 
iparterület becsatolása a kerékpár-
út-hálózatba. A tervezett szakaszok 
megépítésével a várost átszelő 61-es 
főút melletti területek egy része, va-
lamint az északi településrész (lakó-

övezet és iparterület) kapcsolódik be 
a kerékpáros közlekedés hálózatába. 
A beruházás keretében kb. 11,6 km 
új kerékpárút, kerékpáros nyom és 
egyéb létesítményei épülnek meg. A 
projekt egyik része egyes területeken 
a közvilágítás kiépítése, amely nap-
elemes lámpákkal valósul meg.
Helyi Termék Logisztikai Köz-
pont is épül Tamásiban, az ehhez 
szükséges vállakozói szerződést 
szeptember 27-én írta alá a pol-
gármester, valamint Topa István, 
a Topa és Társa Építési Kft. ügy-
vezetője, így itt is megkezdődnek 
a munkálatok. A Helyi Termék 
Logisztikai Központ a Kossuth 
tér 12. szám alatt található majd, 
létrehozásával a helyi termékek 
értékesítésének, piacra kerülésé-
nek lehetőségét kívánják segíteni. 
A meglévő épületben közlekedőt, 
irodát, vizesblokkot, teakonyhát, 
áruátvevőt, raktárt és csomagolót, 
valamint kereskedelmi raktárteret 
alakítanak ki. 

A tartalomból
Helyi termékekkel népesült be 
a Túrmezei tér

A korábbi évek hagyománya-
inak megfelelően ismételten 
Tamási adott otthont a Tolna 
Megyei Közfoglalkoztatási Kiál-
lításnak és Konferenciának. 

Æ 6. oldal
Nézz körül! Tamásiban is 

Járdagrafikával hívják fel a fi-
gyelmet városunk egyik legfor-
galmasabb gyalogátkelőhelyé-
nél a biztonságos közlekedésre. 

Æ 4. oldal
Egészséges, minőségi, ma-
gyar élelmiszerek, mozgás, 
sport

Az ország legnagyobb lefedett-
séggel rendelkező hazai élelmi-
szerlánca, a Coop ezen értékek 
mellett tette le voksát. A tamási 
Bokréta Coop Supermarketben 
16. alkalommal rendezték meg 
a Coop Napot, melyen ugyan-
csak ezek a területek kerültek 
fókuszba. 

Æ 6. oldal
Egy héten át a kerékpározás 
volt a fókuszban

Minden évben szeptember 16-
22. között rendezik meg Eu-
rópa-szerte a Mobilitási hetet, 
melynek célja a környezetbarát 
és fenntartható városi közleke-
dés népszerűsítése.

Æ 7. oldal

Rendkívül jó hangulatban, sok embert vonzva zajlottak idén Tamásiban a Szüreti Napok, pénteken a Tolnai Borok Éjszakáján, 
szombaton a szüreti mulatságon koccantak a poharak a Túrmezei téren. 						      Æ5. oldal
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Két este is a bor jegyében telt

Nyugdíjas köztisztviselők találkoztak
Ebben az évben immár ne-
gyedik alkalommal szervezte 
meg a Tamási Közös Önkor-
mányzati Hivatal vezetése a 
közigazgatásból nyugdíjba 
ment munkatársak részére a 
kedves találkozást. 

A jól szervezett esemény Gulyásné 
dr. Könye Katalin jegyző, valamint 
Porga Ferenc polgármester közöntő 
szavaival vette kezdetét, majd finom 
uzsonnával, süteménnyel és élő retró 
zenével folytatódott. A résztvevők 

örültek a találkozásnak, 
mert a közigazgatásban 
eltöltött tíz, húsz, har-
minc, negyven, sőt, öt-
ven év emlékét jó szívvel, 
barátsággal és szeretettel 
elevenítették fel. A szer-
vezők figyelmessége arra 
is kiterjedt, hogy virág-
gal és kedves szavaikkal 
köszöntsék a kerek év-
fordulót ünneplő nyug-
díjas köztisztviselőket. A 
találkozáson részt vevők 

a Tamási Táj hasábjain is sze-
retnének köszönetet mondani 
a város önkormányzati veze-
tőinek, a szervezésben részt 
vállaló aktív munkatársainak, 
hogy a városfejlesztései, a 
képviselő-testületi és a szol-
gálati munkájuk mellett nem 
feledkeznek meg azokról a 
munkatársakról sem, akik ak-
tív korukban hasonló módon 
szolgálták a város lakosságát, 
a településünk szépítését, bol-
dogulását.  
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Tájékoztató elektronikus ügyintézésről
Tamási Város Önkormányzata és a Tamási Közös Önkormányza-
ti Hivatal az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások 
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvénynek (a to-
vábbiakban: törvény) megfelelően 2018. január 1-től biztosítja a 
törvényben meghatározott esetekben a természetes személyek-
nek az elektronikus ügyintézés lehetőségét. A törvény 9.§ (1) be-
kezdésében meghatározott szervek és személyek a bekezdésben 
meghatározott kivétellel elektronikus ügyintézésre kötelezettek.  

A törvény 9.§ (1) bek. a) és b) pont-
ja alapján 2018. január 1. napjától 
elektronikus ügyintézésre köteles 
az ügyfélként eljáró gazdálkodó 
szervezet, valamint az ügyfél jogi 
képviselője.
Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy 
természetes személy ügyfelek ré-
szére a törvény nem teszi kötelező-

vé az ügyek elektronikus intézését, 
azonban lehetőséget biztosít szá-
mukra is.
A szolgáltatásokat kizárólag Ügy-
félkapu regisztrációval rendelkezők 
vehetik igénybe!
Tamási Város Önkormányzata szá-
mos ügytípusban az önkormányzati 
ASP rendszer keretei közt létrejött 

Önkormányzati Hivatali Portálon 
közzétett elektronikus űrlapok út-
ján, illetve azokban az ügyekben, 
melyekben nem lehetséges külön 
elektronikus űrlap segítségével 
ügyet intézni,  az e-Papír szolgálta-
tás révén biztosítja a lehetőséget az 
elektronikus ügyintézésre.
Az Önkormányzati Hivatali Por-
tál a https://ohp-20.asp.lgov.hu/
nyitolap címen keresztül érhető 
el, az önkormányzat nevének (Ta-
mási) kiválasztásával. A portálon 
az ügyindításon túl ügykövetési és 
adóegyenleg lekérdezési funkció is 
szerepel. 
Az e-Papír az általános célú elekt-
ronikus kérelem űrlap szolgáltatás, 

amely az azonosítást követően biz-
tosítja az ügyfél számára, hogy az 
elektronikus ügyintézést biztosító 
szervhez (jelen esetben az önkor-
mányzathoz vagy a hivatalhoz) sza-
bad szöveges beadványt terjesszen 
elő, ha a beadvány elektronikus úton 
történő előterjesztését a jogszabály 
nem zárja ki, és a beadvány elektro-
nikus úton történő előterjesztésére 
jogszabály további formai követel-
ményt nem állapít meg. 
Az e-Papír szolgáltatás célja, hogy 
azokban az eljárásokban vagy egy-
szerű ügyekben is legyen lehetősége 
az ügyfélnek beadványát elektroni-
kus úton előterjeszteni, amelyeket 
gyakoriságuk vagy egyéb ok mi-

att nem indokolt szakrendszerrel 
vagy külön űrlappal támogatni. 
Az e-Papír felület elérhetősége: 
https://epapir.gov.hu.
Elektronikus kapcsolattartásra 
szolgáló elérhetőségek:
Tamási Város Önkormányzata hi-
vatali kapujának adatai:
Rövid név: TAMASIONK
KRID: 303093122
Tamási Közös Önkormányzati Hi-
vatal hivatali kapujának adatai: 
Rövid név: TAMASIKOH
KRID: 445826367
Bővebb információ a www.tamasi.
hu internetes oldalon az „ügyinté-
zési kalauz” menüpont alatt talál-
ható. 

Utoljára ment idén házhoz a hivatal
Az utolsó állomás bejárá-
sára szeptember 24-én ke-
rült sor, a helyszín pedig 
Fornádpuszta volt.

Ez alkalommal is a vá-
rosvezetők, valamint a 
hivatal néhány munka-
társa járta végig a ter-
vezett helyszínt, akik-
hez természetesen az 
ott élők közül is sokan 
csatlakoztak. Több té-
mát érintettek, rögtön a 
buszmegálló környékén 
kezdték, ahonnan indul-
tak: nincs ugyanis köz-
világítás a buszmegálló-
tól az utca végéig, ezt a 
problémát orvosolni kell. 
A Százszorszép utcában 
sebességkorlátozó elhe-
lyezését kérik a lakók, 
illetve, ha megoldható, 
szeretnék egyirányúvá 
tenni az utcát. Szerintük 
súlykorlátozás is szük-
séges lenne, hogy a traktorok és 
kamionok ne használhassák az új 
aszfaltú utat. Többen rákérdeztek 
a szennyvízhálózatra való rákötés 
lehetőségére, ám Széles András 
alpolgármester arról tájékoztatta 
őket, hogy ez egyelőre nem kivi-
telezhető, érdemes lenne egy bio-
lógiai szennyvíztisztító berendezés 

létesítésében gondolkozni. A lakók 
a vízminőséget kifogásolták még, 
valamint arról érdeklődtek, hogy 
télen a havat el lehet-e takaríttatni 

az önkormányzat segítségével. A 
Pipacs utcában szeretnék, ha a ká-
tyúkat feltöltenék, elegendő volna 
csak törmelékkel is. A városvezetők 
feljegyezték a problémákat, javas-
latokat, és igyekeznek megoldáso-
kat találni rájuk. A fórumsorozat a 
jövő év tavaszán folytatódik, újabb 
bel-és külterületek bejárásával. 

„Házhoz menő” 
lomtalanítás

Tisztelt Lakosság!

Ismételten értesítjük a tisztelt Lakosságot, hogy a hulladék-
szállítást végző Vertikál-Alisca Terra Konzorcium által (tov.: 
Szolgáltató) a háztartásoknál keletkezett lomok elszállítása - 
a korábbi gyakorlattal ellentétben - nem előre meghirdetett 
időpontban történik, hanem az ingatlantulajdonos bejelen-
tése alapján. Ez azt jelenti, hogy nem lesz egységes gyűjtés, 
hanem a Szolgáltatónál kell jelezni, ha valaki igényt tart a lo-
mok elszállítására. A szolgáltatást minden év március 15. és 
október 15. közötti időszakban lehet igénybe venni, azonban 
az idei évben október 31-ig beérkezett kérelmeket fogadja a 
Szolgáltató!

Fontos tudni: 
csak az a közszolgáltatásban nyilvántartott ingatlanhasználó veheti 
igénybe félévente egy alkalommal, akinek nincs díjhátraléka, 
a háztartásban feleslegessé vált nagydarabos hulladék helyezhető ki 
maximum 3m3-ig. pl.: kiselejtezett bútorok, ágybetétek, szőnyegek, 
kerti bútorok, ruhák bezsákolva,
nem helyezhető ki: építési törmelék, elektromos, elektronikai hulladék, 
veszélyes hulladék, gumiabroncs, akkumulátor, festékes doboz, szigete-
lő anyag, pala, állati tetem, zöldhulladék, szelektíven gyűjtött hulladék, 
kommunális hulladék,
az előre egyeztetett szállítási napon reggel 6 óráig szükséges kihelyezni 
a lom hulladékot,
a lomtalanítás időpontjában a megrendelőnek vagy hozzátartozójának 
otthon kell tartózkodnia, és a szolgáltatás elvégzését aláírásával kell 
igazolnia!

Az igénybejelentő lapot a helyi ügyfélszolgálati irodától (7090 Tamási, 
Szabadság u. 46-48. iroda) kaphat. Amennyiben egyéb kérdése lenne, 
keresse fel a Szolgáltaó honlapját (www.aliscaterra.hu) vagy hívja mun-
kanapokon 10-12 óra között ügyfélszolgálati irodájukat a 74/528-853 
telefonszámon.

Kérjük a tisztelt Lakosságot, hogy a fent leírtak szerint igényeljék a szol-
gáltatást!

Tamási Város Önkormányzata 

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2018.  OKTÓBER 18. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2018.  OKTÓBER 25. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
LAKATOS SÁNDOR

2018.  NOVEMBER 8. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00 
PÉCSI GÁBOR

2018.  NOVEMBER 15. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GUZSLOVÁN EDIT

Tájékoztató
A Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati 

ösztöndíjrendszerről
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Embe-
ri Erőforrás Támogatáskezelő idei évben is meghirdette a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. 
évi pályázati fordulóját hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló 
fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására.

Tamási Város Önkormányzata csat-
lakozott az Ösztöndíjrendszerhez, 
amelyhez költségvetéséből 2 millió 
Ft támogatást biztosít.
Az aktuális pályázati kiírás és a 
kapcsolódó dokumentumok a 
www.emet.gov.hu oldalról tölthe-
tők le (http://www.emet.gov.hu/
felhivasok/bursa_hungarica13/ 
az „A” típusú pályázathoz, http://
www.emet.gov.hu/felhivasok/
bursa_hungarica14/ a „B” típusú 
pályázathoz).

Tájékoztatjuk az Ösztöndíjrendszer 
2019. évi fordulójával kapcsolatban 
érdeklődőket, hogy a pályázat be-
nyújtása 
2018. október 5. – 2018. november 
6. között lehetséges.
A pályázat beadásához – amennyi-
ben a pályázó még nem regisztrált 
az EPER-Bursa rendszerben – a 
pályázónak saját magának kell re-
gisztrálnia (https://bursa.emet.hu/
paly/palybelep.aspx).
A regisztrációt követően töltheti fel a 

pályázó a személyes és pályázati ada-
tait, ezt követően a pályázati űrlapot 
ki kell nyomtatni és aláírás után a 
Tamási Közös Önkormányzati Hi-
vatal (Tamási, Szabadság u. 46-48.) I. 
emelet 33. számú irodájába behozni a 
szükséges mellékletekkel együtt. 
A pályázat csak a pályázati kiírás-
ban meghatározott csatolandó mel-
lékletekkel együttesen érvényes.
Bővebb tájékoztatót a www.emet.
gov.hu és október 3-tól a www.
tamasi.hu honlapon, illetve telefo-
non az 570-800-as számon, szemé-
lyesen az Önkormányzati Hivatal I. 
emelet 33. számú irodájában Antal 
Ágnes ügyintézőtől kaphatnak a 
tisztelt érdeklődők.

Tamási Város Önkormányzata

TÁJÉKOZTATÁS

TÉLI REZSICSÖK-
KENTÉSSEL KAP-

CSOLATOSAN
A kormány a július 25-i ülésén 
döntést hozott arról, hogy a ki-
épített gázhálózattal rendelkező 
településeken fával és szénnel 
fűtők is meg fogják kapni a téli 
rezsicsökkentést. A vonatko-
zó kormányhatározat száma az 
1364/2018. (VII. 27.)  A cél, 
hogy azokhoz a családokhoz is 
megérkezzen a téli rezsicsök-
kentés, akik olyan településen 
élnek, ahol ugyan van kiépített 
gáz- vagy távhőhálózat, de az ő 
utcájukba, házukba valamilyen 
oknál fogva még nincs bekötve, 
ezért mással – pl. fával, szénnel 
– fűtenek.
Az önkormányzatok felé írásban 
kell bejelentést tenni legkésőbb 
október 15-ig, az igénybejelen-
tésre szolgáló adatlapok ren-
delkezésünkre állnak, azok a 
Polgármesteri Hivatal portáján 
átvehetők!

Tamási Város Önkormányzata 
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Kárpátalján jártak a tűzoltók
A Tamási Önkormányzati Tűzoltóság, vala-
mint a Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
tagjai közül kilencen indult útnak szept-
ember 15-én hajnalban Tiszapéterfalvára. 

Látogatásuk többcélú volt, hiszen a Tamási Vá-
ros Önkormányzatával közösen meghirdetett 
adománygyűjtésnek köszönhetően szép szám-
mal érkeztek felajánlások, melyeket a Kárpátaljai 
gyermekeknek átadhattak. - Szeretném megra-
gadni az alkalmat, hogy megköszönjem minden 
adakozónak a felajánlást – mondta a Tamási Ön-
kormányzati Tűzoltók parancsnoka, Dubóczki 
Balázs. - Utazásunk másik célja volt, hogy meg-
ismerkedjünk Ukrajna, azon belül is Kárpátalja 
tűzoltóival, felszereléseikkel, az általuk alkal-
mazott technikákkal. Tiszapéterfalvára érkezve 
Tóth Bálint polgármester fogadott bennünket, 

az ebédet követően megtekintettük a Skanzent, 
majd átadtuk az adományok. Másnap kirándu-
lás keretében bejártuk Munkács várát, szeptem-
ber 17-én pedig részt vettünk a Nagyszőlősön 

megrendezett „Mentők napja” ünnepségen, ahol 
elismerések átadására került sor. Az ünnepséget 
követően megismerkedtünk a készenléti sze-
rekkel, majd bejártuk a Nagyszőlősi Tűzoltóság 
laktanyáját, ahol Vlagyimir Turdaj alezredes, a 
nagyszőlősi járás tűzoltóparancsnoka, valamint 
Vlagyimir Maszjuk ezredes, a Nagyszőlősi Tűz-
oltóság parancsnoka kalauzolt bennünket. Négy 
csodálatos napot tölthettünk festői környezetben 
Tiszapéterfalván valamint Nagyszőlősön, ez idő 
alatt betekintést nyerhettünk Ukrajna tűzvédel-
mébe, új embereket ismerhettünk meg, akikkel 
barátságok is köttettek. 

Megtanulható a pozitív változás létrehozása az életünkben
Kovács Arnold pszichológus. A jelenleg Nyimben élő szakember 
szeptembertől több időt tölt városunkban, így örömteli hír a ta-
másiak számára, hogy praxisát ide is kiterjeszti. Aki találkozott 
már vele, tudja, hogy csendes, megfontolt és kiegyensúlyozott 
személyiség, egyszóval: jó hallgatóság. Szükség is van rá: sokszor 
keresik olyan problémákkal, amik – még ha csak belül is – segít-
ségért kiáltanak. 

•  Miért éppen Tamásira esett a 
választásod?
–– Kislányunk idén kezdte az első 

osztályt a helyi Waldorf Iskolában. 
Innen jött az ötlet, ha már Nyimből 
hordjuk, ahol jelenleg élünk, akkor 
feleségemmel mi is több időt töl-
tünk Tamásiban, és én akár ide is 
kiterjeszthetem pszichológusi pra-
xisomat. Egyébként Tamásiból már 
több ügyfél jár hozzám, így nekik is 
könnyebben megoldható a heti egy 
találkozás, és akár más helybéliek-
nek is elérhetőbbé válik a szolgál-
tatásom. Jelenleg egyébként még 
Nyimben is praktizálok, korábban 
pedig Budapest keleti vonzáskör-
zetében fogadtam az ügyfeleket. 
Tamásiban várhatóan még az idén 
köszönthetem karrierem ötszázadik 
kliensét.
•  Milyen problémákkal keresnek 
meg főként az emberek?
–– A legtöbben stresszkezelési ne-

hézségekkel keresnek meg, de az 
utóbbi években a pánikrohamokkal 
küzdők száma is jelentősen meg-
szaporodott. Sajnos az a jellemző, 
hogy - akár a fogorvoshoz - hoz-
zám is akkor jutnak el az emberek, 
amikor már nagyobb a probléma, 
például egy pánikroham után, vagy 
ha ultimátumot kapnak a párjuktól. 
Ezen kívül párkapcsolati problé-
mákkal, önértékelési zavarokkal ke-
resnek gyakran, illetve szülési utáni 
lehangoltság miatt. Azért mondha-
tom, hogy bármely lelki problémá-

val foglalkozom bármely életkor-
ban, mert a fizikai és lelki tünetek 
mögött mindig nagyon hasonló, 
korábbi traumákból származó ér-
zelmi elakadások vannak. Ezeket 
kell feloldani, hogy helyre álljon a 
lelki egyensúly. Igaz ez gyermekre 
és felnőttre egyaránt. 
•  Hogy néz ki egy találkozás Ve-
led?
–– Azt fontos tudni, hogy az első 

találkozás mindig ingyenes. Az el-
sődleges célja az összeismerkedés, 
hogy az ügyfél utána eldönthesse, 
hogy igénybe szeretné-e venni a 
szolgáltatásomat. Emellett termé-
szetesen reagálok az általa hozott 
problémára. Elmondom, hogy 
szerintem mit érdemes tennie és 
ezen belül mi az, amiben én és az 
általam nyújtott szakmai munka 
segíteni tud. A stressz alapú tüne-
tekből kiindulva dolgoztam ki egy 
olyan módszert, amely különböző 
technikákat alkalmazva segíti az 
élet útján elakadtat eljutni a problé-
ma okához, hogy megszüntethesse 
azt. Közben megtanulja, hogy mi-
ként működik a lelke, miként hozta 
létre eddig a lelki problémákat, és 
hogyan kell kezelni őket ezután. Az 
a szép, hogy ez ugyanúgy leírható 
és nem is bonyolultabb, mint egy 
másodfokú megoldóképlet, csak ezt 
senkinek sem tanították az iskolá-
ban. Pedig bárki megtanulhatja 2-3 
hónap alatt és így létrehozhat egy 
életre szóló, pozitív változást életé-

ben. Aki eljön hozzám, az nemcsak 
hogy megoldja lelki problémáját ez 
idő alatt, hanem feloldja azt az el-
akadást is, ami eddigi érzelmi gond-
jainak nagy részét okozta. Ugyanezt 
a módszert oktatom évek óta segítő 
szakembereknek: pedagógusoknak, 
orvosoknak, védőnőknek, szociális 
munkásoknak.  
•  Különleges módszerről beszé-
lünk? 

–– Tulajdonképpen egy olyan algo-
ritmusról beszélünk, ami könnyedén 
személyre- és problémára szabható. 
Vannak benne vizualizációs, relaxá-
ciós és mozgásos technikai elemek 
is, melyek lehetővé teszik, hogy 
egyszerre hasson testi, lelki, szelle-
mi vagy akár spirituális szinten. Az 
utolsó szótól nem kell megijedni. 
Itt egyszerűen annyit takar, hogy 
hitem szerint a mindannyiunkat él-
tető lélek forrása az EGY, nevezzük 
azt Istennek, Univerzumnak, Min-
denségnek, Bárminek.
•  Mit takar a neved után az Élesz-

tő kifejezés? Ezen a néven vagy 
megtalálható a közösségi oldalon 
is.
–– 1991 óta űzött hivatásom során 

(ekkortól segítek embertársaimnak, 
hogy megtalálják helyüket az élet-
ben és kiteljesítsék azt) meg kellett 
állapítanom, hogy a hozzám fordult, 
lelkileg sérült emberek pár hónap 
után nem csak, hogy visszanyerik 
életkedvüket, hanem egészen más 
alapokon, más minőségben kezdik 
azt MEGélni. Ilyenkor újjászüle-
tés élményük van, leggyakrabban 
azt fogalmazzák meg, hogy “Végre 
élek.” Ennek kulcsa, hogy megta-
nulják a lelki elakadásaik felszá-
molása mellett megélni az egységet 
azzal a bizonyos szellemi forrással, 
ami éltet mindannyiunkat. 
•  S mi az, ami Téged tölt fel, él-
tet?
–– Ez jó kérdés, már csak azért is, 

mert sokan kérdezik, hogy nem 
merít-e le nagyon az ügyfelek bú-
ja-baja. A válasz pedig az, hogy 
az egyéni pszichológusi munkám 
során töltődök a legtöbbet. A to-
vábbképzések tartása és a pszicho-
lógusi munkám mellett elsősorban 
a családommal szeretem tölteni 

az időt. Ana-tól, román feleségem-
től a hét éves lányunk mellett egy 
5 éves kisfiúnak van. Mindkettőnk 
szélesebb családja messze él, így so-
kat utazunk is. Én Szombathelyről 
származom, most is ott élnek ro-
konaim. Azt már említettem, hogy 
jelenleg Nyimben élünk, szeretjük 
ezt a hangulatos kis falut, sokat 
járunk össze a többi tudatosan élő 
családdal. Segítjük egymást, hogy 
minél harmonikusabban tudjunk 
élni társadalmi- és természeti kör-
nyezetünkkel. Ez betelepülőként 
nem volt könnyű eleinte, de pár év 

alatt komoly sikereket értünk el, és 
nagyszerű élményekben van része 
gyermekeinknek és nekünk, felnőt-
teknek is.
•  Hol lehet keresni, megtalálni 
Téged?
–– A művelődési központ igazga-

tó asszonyával, Czink Judittal való 
egyeztetés után ingyenes pszicholó-
giai tanácsadást tartok a művelődési 
központban szerdánként, 16:15-
től. Igény szerint később akár elő-
adásokat is szívesen vállalok. Most 
október 17-én, szerdán 10 órától 
a Tamási Rádió Egészségpercek 
című műsorának a vendége leszek, 
ahol részletesebben is szeretnék be-
szélni lélektani szemléletemről. Aki 
pedig segítséget szeretne kérni tő-
lem, az az interneten, vagy a Sárga 
Hirdetőben is megtalálja elérhető-
ségemet. Az interneten egyébként 
olvashatják korábbi ügyfeleim véle-
ményeit, vagy szakmaiságom egyéb 
aspektusait is az érdeklődők. 

Vélemény
A közösségéért, hogy jobbá legyen, tenni is kell

A Tamási Járási Hivatalban már ha-
gyománya van az adományozásnak, jó-
tékonykodásnak, annak ellenére, hogy 
hivatalunk viszonylag rövidebb ideje 
működik. Azt gondolom, joggal lehe-
tek büszke munkatársaimra, hiszen az 
évek során több kezdeményezéshez is 
csatlakoztunk közösségünk erejével. A 
segítségnyújtás, az 
elesettek támoga-
tása mindig fontos, 
de különösen érzé-
keny ez a karácsony 
előtti időszakban, 
vannak olyan csa-
ládok, akiknek nem 
jutna ajándék, ha 
nem lennének tenni 
akaró emberek. Az 
elmúlt évek karácsonyi gyűjtései során 
több szervezettel működtünk együtt, 
a Tamási Caritas Egyesület, a Tolna 
Megyei Gyermekotthonok, a Tamá-
si Család- és Gyermekjóléti Központ 
patronáltjainak ruhaneműt, játékokat, 
mesekönyveket, tisztálkodó szereket 
ajándékoztunk az ünnepre. Az év más 
időszakában szervezett gyűjtésekből 
sem maradtunk ki, a Dévai Szent Fe-
renc Alapítványon keresztül az erdélyi 
árva gyermekek tamási táborozását se-
gítettük tartós élelmiszerrel. Az idén 
pedig a kárpátaljai Tiszapéterfalván élő 
gyermekek iskolakezdését igyekeztünk 

könnyebbé tenni tanszerek adományo-
zásával, kapcsolódva Tamási Város Ön-
kormányzatához és Önkéntes Tűzoltó 
Egyesületéhez. Apróságnak tűnhet, de 
sok múlhat rajta, a műanyag kupakokat 
is együtt gyűjtjük segítve ezzel a kör-
nyékbeli daganatos betegek felépülését. 
A bajba jutott állatokról sem feled-

kezhetünk meg, ezért 
több alkalommal 
küldtünk csomagot a 
Siófoki Állatmenhely 
kutyáinak és cicáinak. 
A tárgyi adományo-
zás mellett fontos 
megemlíteni rész-
vételünket a városi 
és kormányhivata-
li véradó napokon, 

rendszeres véradó kollégáink évente 
együttesen 30-40 alkalommal járulnak 
hozzá embertársaink gyógyulásához, 
akár életének megmentéséhez. 
Hivatalunk része városunk, tágabb 
értelemben járásunk közösségének, a 
közösségéért, hogy működjön, hogy 
jobbá legyen, tenni is kell. Mi igyek-
szünk kivenni a magunk részét ezen a 
területen is, megfogadva Böjte Csaba 
tanácsát, „Aki nem hisz abban, hogy 
mennyi jó ember van, az kezdjen el 
valami jót tenni és meglátja, milyen so-
kan odaállnak mellé.” 

Göttlingerné Pintér Judit

Kovács Arnold
Telefon: 

06 70 428 97 07
E-mail: 

arnold.kovacs@freemail.hu
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Először kezdődhetett tanév az Aranyalma Waldorf Iskolában 
Tamási első alternatív iskolá-
jában a családokat bensősé-
ges ünneppel várta az iskola 
tanári kollégiuma, majd a 
tizenegy iskolást az osztály-
tanító, Schmidt-Mézes Móni-
ka és a délutános tanító, Kó-
nya-Schäffer Petra kísérte az 
osztályterembe. A gyerekek 
szívdobogva vették birtokba 
az épületet.

Schmidt-Mézes Mónika

Az első hónap nagyon izgalmasan 
telt. Igyekeztek a gyerekek, szülők, 

tanítók beszokni az iskolába, is-
merkedni egymással, a környe-
zettel, a személyes adottságok-
kal, képességekkel. A Waldorf 
iskolában úgynevezett epochális 
oktatás folyik, azaz a három fő 
tantárgyat (formarajz, írás, szá-
molás) négy hetes blokkokban 
tanulják a gyerekek. Ez segít az 
elmélyülésben. Szeptember a 
formarajz jegyében telt: ismer-
kedtünk az egyenes és a görbe 
vonalakkal, és sok-sok kirán-
dulás alkalmával volt lehetősé-
günk megfigyelni az egyeneseket 
és a görbéket a természetben is. A 

megfigyeléseinket és a mesékben 
megjelenő alakzatokat aztán pa-

pírra is vetettük, és közben 
megtapasztaltuk a viasz-
kréták természetét. Beve-
zettük az idegen nyelve-
ket: az oroszt és az angolt, 
melyeket a gyerekek heti 
2-2 órában tanulnak kom-
munikáció központúan, 
azaz dalok, mondókák se-
gítségével. Megjelentek az 
egyéb szakórák is: erdőjá-
rás, zene, festés, kézimun-
ka, euritmia. Októberben 
már a második epochán-

kat kezdtük: írni tanulunk. Lassú 
tempóban, fokozatosan, mesék, 

képek segítségével jutunk el egy-
egy betűhöz. Így a gyermekekben 
elevenen élnek a betűk képei, nem 
elvont ábrák betanulását várjuk tő-
lük. Nagyon dolgosak, szorgosak a 
mi hétköznapjaink, és a gyerekek 
szeme csillog, mindenki szívesen, 
örömmel jár iskolánkba. Ha szí-
vesen benéznél hozzánk, gyere el 
október 25-én, csütörtökön 17 órai 
kezdettel megrendezésre kerülő Is-
kola nyitogatónkra, melynek témája 
a Waldorf pedagógia az Aranyalma 
Waldorf Iskolában! Helyszín: Ta-
mási, Fő u. 2. A belépés díjtalan. A 
rendezvényre felnőtteket várunk!

Betekinthettek az EuroSkillsbe a vályisok
A rendezvény a WorldSkills világversenynek, a „szakmák olimpiá-
jának ” az európai változata, látványos bemutatója a legfrissebb 
európai fejlesztéseknek. A Szekszárdi SZC Vályi Péter Szakképző 
Iskolája és Kollégiumából közel 80 diák utazott Budapestre, hogy 
bepillanthassanak a versenybe.

A Magyar Kereskedelmi és Iparka-
mara (MKIK) szeptember 26-28. 
között rendezte meg a szakmák 
Európa-bajnokságát, az EuroSkillst 

Budapesten, a versenyen 28 ország 
37 szakma 525 versenyzője és 500 
szakértője volt jelen. A három ver-
senynapon 100 ezer látogató ke-

reste fel a Hungexpo területét. A 
magyar csapat versenyzői 27 szak-
mában indultak.
A Vályi 80 tanulója utazhatott Bu-
dapestre, hogy kicsit ők is részesei 
lehessenek a versenynek. Megérte, 
hiszen a kontinens legfelkészültebb 
fiatal szakemberei versenyeztek 
egymással az Európa legjobbja cí-
mért. Az odalátogató fiatalok ren-
geteg szakmával találkozhattak, sőt, 
olyan versenyzőkkel, akik egy-egy 
szakmát európai színvonalon űz-
nek, jó tapasztalat volt ez arra, hogy 
lássák: Magyarországról is be lehet 
kerülni a legjobbak közé. A magyar 
versenyzők végül három arany-, há-
rom ezüst- és három bronzérmet 
nyertek a versenyen.

Nézz körül! Tamásiban is
Járdagrafikával hívják fel a figyelmet városunk egyik legforgalma-
sabb gyalogátkelőhelyénél a biztonságos közlekedésre. 

Több éve már, hogy a Tamási Pol-
gárőr Egyesület tagjai a Tamási 
Rendőrkapitányság munkatársaival 
közösen vigyázzák a gyalogos for-
galmat a zebránál az önkormány-
zat épülete előtt. - Ki-
emelt feladatunknak 
tekintjük a gyalogosok 
szabálykövető  maga-
tartásának javítását, 
valamint az „Egy iskola 
egy polgárőr” mozga-
lom keretén belül az 
iskolába érkező gyer-
mekek biztonságának 
fokozását – mondta a 
Tamási Polgárőr Egye-
sület elnöke, Péter Csa-
ba. A polgárőrség és a közút kezelők 
közötti jó együttműködés alapot 
adott a „mozgalomhoz”, mely Ta-
másiban is megvalósult. A polgár-
őrök a rendőrséggel, illetve a közút 
kezelőjével közösen választottak ki 
egy jelzőlámpával nem szabályozott 
gyalogos átkelőhelyet, s vállalták fel 
annak felügyeletét. A Szabadság 
utca 46-48. előtti zebrára esett a vá-
lasztás, mivel az iskolai időszakban 
ez az egyik legforgalmasabb, jelző-
lámpával el nem látott gyalogátkelő, 
valamint a Würtz Ádám Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Isko-

lához is ez esik a legközelebb. 
A polgárőr egyesület vállalta, hogy 
az átkelő állapotát rendszeres figye-
lemmel kíséri, jelenlétükkel segítik 
a gyermekek átkelését a frekventált 

időszakokban. Emellett forgalom-
technikai, forgalomirányítási javas-
latokat is összeírnak a tapasztalatai-
kat felhasználva. 
A Tamási Polgárőr Egyesület vál-
lalását a GRSP Magyarország 
Egyesület a „Nézz Körül!” járdagra-
fikai programjával támogatta, mely 
kiegészülve az Országos Polgárőr 
Egyesület logójával kettős funkciót 
tölt be: egyrészt jelzi az adott gya-
logos-átkelőhelynél az OPSZ fel-
ügyeletét, másrészt felhívja a gya-
logosok figyelmét a körültekintő 
úttestre lépésre.

Ép testben ép lélek

Évtizedek óta kisebb-nagyobb megszakításokkal járnak tornázni a 
tamási lányok, asszonyok. Kezdetben Kelemenné Tánczos Gabriella, 
majd hosszú évekig Szély Adrienn edzette a csapatot. Őt követte Mol-
nár Gábor, tíz éve pedig Illés Eszter vezeti a foglalkozásokat. Szeptem-
berben tortával ünnepelték az évfordulót. Jelenleg 4 csoportban több 
mint 100 nő tornázik kedden és csütörtökön a művelődési házban.

Wurzenből érkeztek a látogatók
Tanévkezdés után, nyári me-
legben, feltöltődve várta 15 
tamási diák, hogy szeptem-
ber 7-én megérkezzenek Né-
metországból wurzeni csere-
partnereik.

Henkei Sándorné, Wéber Viktória

A tavaszi találkozás után sok isme-
rős arc mosolygott egymásra pén-
teken este, 13 béris és 2 würtzös 
tanuló látott vendégül egy-egy né-
met gyermeket. A hétvége a családi 
programokkal telt: strandolás, va-
daspark, balatoni fürdőzés, horgá-
szat, csónakázás és pécsi kirándulás 
tették színessé az első napokat. Hét-
főn aztán megkezdődtek a közös 
élmények, melyek idén „A termé-
szet nyomában”- projekttematika 
köré csoportosultak. Csodás napot 

töltöttünk Lengyel-Annafürdőn, 
ahol megismerkedtünk a termé-
szetbarát öko-házzal, perecet sü-
töttünk, vályogtéglát készítettünk, 
majd az erdei séta után fából mó-
kust alkottunk. A keddet az iskolá-
ban töltöttük. Délelőtt a tanórákon 
vettek részt a gyerekek, majd egy 
kézműves foglalkozás keretében 
őszi ajtódíszt barkácsoltunk. A kö-
vetkező nap a Veszprémi Állatkert-
be látogattunk. Csütörtökön pro-

jekt-napot tartottunk, a különböző 
feladatokat csoportokban kellett 
teljesíteni. A program a zöldségek-
gyümölcsök-fűszernövények téma-
körben zajlott. A gyerekek nagyon 
élvezték a játékos feladatokat, me-
lyek zárása egy saláta elkészítése 
volt, amit az ebédhez el is fogyasz-
tottak. Délután megcsodáltuk Bor-
bély Laci egyedülálló kaktuszgyűj-
teményét, majd pénteken reggel 
intettünk búcsút vendégeinknek. 
Ismét egy tartalmas, felejthetetlen 
élményekben gazdag hetet töltöt-
tünk együtt. Barátságok mélyültek 
el, újak köttettek, sok új ismerettel 
gazdagodtunk és nem mellékesen a 
német nyelvtudásunk is bővült. 
Ezúton köszönjük a Tamási Német 
Nemzetiségi Önkormányzat, a csa-
ládok, kollégák, a város támogatá-
sát!

„Egyszer volt, hol nem volt…” 
A népmese világnapját or-
szágszerte szeptember 30-
án ünnepeljük, természe-
tesen az óvodában kiemelt 
szerepet kap ez a jeles nap.  

Gombos Renáta

Ennek alkalmából óvodánkat 
meglátogatta Kuczora Vilmos, 
vándor mesemondó. A Süni és a 
Méhecske csoportba próbálta el-
varázsolni a gyermekeket a mese 
világával. Első útja a Méhecske 
csoportba vezetett: a gyerekek 

nagy figyelemmel és csodálattal 
hallgatták Mátyás király történe-
tét, amit a vándor a hettényi kocs-
mában hallott. A mesét követően 
maga köré hívva a gyerekeket ha-
muba sült pogácsával kínálta őket, 
illetve szőlőlével koccintottak. 

Ezután következett csak a móka! 
A mese után egy hangulatos tánc-
mulatságra invitálták a gyerekek a 
mesemondót, ezzel hálálták meg a 
szép mesét. A következő állomása 
a Süni csoport volt, ahol a kis er-
dei sünikről és a kis kakas gyémánt 
félkrajcárjáról hallhattak egy szín-
vonalas előadást a lelkes kis sünik. 
A csodálatos meséket a gyerekek 
almával köszönték meg, melyet út-
ravaló gyanánt adtak a vándor szá-
mára. A Süni és a Méhecske cso-
port hálásan köszöni ezt a remek 
délelőttöt Kuczora Vilmosnak!
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Idén is népszerű volt az éjszakai futás
A  szüreti napokon tartott 
futóverseny egyre nagyobb 
népszerűségnek örvend, az 
ország számos pontjáról ér-
keztek a futás szerelmesei 
idén is.

Képviseltette magát például buda-
pesti, pécsi, dombóvári versenyző, de 
a Balatonról is érkeztek hozzánk szép 
számban a versenyezni vágyók. Idén 
közel 150-en álltak a rajthoz. A leg-
népszerűbb ezúttal is az egy körös fu-
tás (1,3 km) volt, amelyen nagyon sok 

gyerek indul minden évben. A 4 kör 
5,2 km, a 8 kör pedig 10,4 km volt,  
itt már inkább az elszántabbak álltak 
a rajtvonalhoz, a legnagyobb kihívás 
pedig a 16 körös táv volt, ami 20,8 
km-en keresztül tartott, erre a távra a 

sportág igazi szerelme-
sei érkeztek. Jó időben 
és nagyon jó hangulat-
ban zajlott az esemény, 
bár a szervezők számára 
mindig akadnak hirte-
len kihívások  is, az idén 
egy rövid áramszünet 
viccelte meg a résztve-
vőket, ami a felfújható 
célkapu összeroskadását 
okozta, de a lelkes néző-
sereg segítségével együtt 
a hibát elhárították. A 
sok visszatérő résztvevő 

a rendezők számára visszaigazolást 
jelent, hogy ezt a hagyományt nem 
szabad megszakítani, így a Tamási 
Szabadidő és Sport Egyesület jövőre 
is vár mindenkit! A résztvevők listája 
és az eredmények megtekinthetők a 
TSZSE közösségi oldalán. 

Országúti kritérium verseny is zajlott a szüretin
Igazán eseménydúsra sike-
redett szeptember 22-e a 
kerékpárosoknak, hiszen a 
Tamási Kupa 6., egyben záró 
fordulója után az OTP Kri-
térium Kupát illetve a Dám 
Gyros Kupát rendezték meg.

Egészen ritka már manapság, hogy 
országúti kritérium versenyt ren-
deznek Magyarországon, ezért is 
volt jó kezdeményezés a tamásiak 
részéről egy ilyen futam. A 2 km-es 
teljesen lezárt körpályán már a fu-
tamok előtt órákkal lehetett pályát 
járni és melegíteni. Nem a hagyo-
mányos, sík kritérium pálya volt, 
hanem 900 m lefelé és 900 méter 
felfelé váltogatta egymást két rövid 
összekötő egyenessel. A versenyt 
a városi szüreti fesztiválja mellett 
rendezték területileg, így valamen�-
nyi néző is követhette a futamo-
kat a kísérőkön kívül.  Az időjárás 
is megkegyelmezett, sem a reggel 
még tomboló orkán erejű szél, sem 
az eső nem nehezítette a verseny-
zők dolgát. Az U19-U23-Elit fu-

tam nagyrésze már sötétben zajlott, 
ritkán látni bringásokat lámpákkal 
egy versenyen. 
A versenyre több, mint százan ne-
veztek, többek között a tamási csa-
pat színeiben állt rajthoz Egyedi 
Zoltán, magyar bajnok, valamint 

megtisztelte a versenyt Gönczy 
Gergő, Matuz Etelka magyar vá-
logatott kerettag is. Érkeztek neve-
zők Mosonmagyaróvárról, Pécsről, 
Debrecenből, Budapestről is, és ter-
mészetesen a tamási csapat tagjai is 
rajthoz álltak. 

Két este is a bor jegyében telt
Rendkívül jó hangulatban, sok embert vonzva zajlottak idén Ta-
másiban a Szüreti Napok, pénteken a Tolnai Borok Éjszakáján, 
szombaton a szüreti mulatságon koccantak a poharak a Túrmezei 
téren. 

–– Nem tudom, hogy láttunk-e már 
ennyi embert a művelődési központ 
előtt – kezdte Czink Judit, a Tamá-
si Művelődési Központ és Könnyü 
László Könyvtár igazgatója. – Az 
idei rendezvényünk különösen nagy 
sikert aratott, nem csak a tamásiak 
tiszteltek meg bennünket, hanem 
a környékbeliek is, ez azért nagyon 
fontos, mert a jövőben a művelődési 
központ a térségünk kulturális éle-
tében nagyobb szerepet tölthet be. 
A 2018-as Szüreti Napokat ezút-
tal is a Tolnai Borút Egyesülettel 
közösen szerveztük, a kulturális, 
dekorációs részért a művelődési 
központ munkatársai feleltek, míg a 
borsátor működtetéséért az egyesü-
let. Azt gondolom, hogy napjaink-
ban, különösen a nagyobb városok 
szüreti fesztiváljai nem mindig a 
hagyományőrzéshez kell kapcso-
lódjanak, ugyanakkor fontos, hogy 
megőrizzük a gyökereket, ezért 
az idei két napot is úgy terveztük, 
hogy újítsunk is, de figyeljünk a 
hagyományok megtartására. Fon-

tos, hogy legyenek olyan színpa-
di programok, melyek sok embert 
megszólítanak, pénteken lépett fel 
Charlie, valamint a Fourtissimo 
zenekar, rendkívül jó koncertek-
nek lehettünk szem-és fültanúi. A 
Tolnai Borút Egyesülettel közö-
sen úgy gondoltuk, hogy ne csak a 
kulturális programokra helyezzük 
a hangsúlyt, hiszen egy-egy nagy 
fesztiválon az emberek rohannak 
egyik programról a másikra, és alig 
jut idő a koccintásra, a beszélgetés-

re, arra a valódi közösség élményre, 
ami ilyenkor érheti az embert, ezért 
minden műsorszám között hagy-
tunk időt arra, hogy az emberek be-
szélgessenek, borokat kóstoljanak. 
És természetesen nem csak a boré 
volt a főszerep, hanem az ételeké 
is: szerettük volna, hogy házi jel-
legű, helyi termékeket feldolgozó 
ételek kerüljenek a tányérokra, így 
gombócos káposztát, valamint ha-
gyományos, paraszti módon főtt 
csülköt lehet vásárolni, de akadtak 

házi sütemények, sajtok, kürtőska-
lács és kenyérlángos is. A szombati 
napunkba sajnos beleszólt az időjá-
rás, az esős idő miatt a szüreti felvo-
nulás elmaradt, a tervezett megálló 
helyszíneken fellépő csoportok a 
rendezvénytér szabadtéri színpa-
dán mutatták be műsoraikat. A 
Tamási Aranyerdő Óvoda, a Szent 
Balázs Katolikus Óvoda, a Würtz 
Ádám Általános Iskola Pumukli 
Német Nemzetiségi Tánccsoportja, 
a Pántlika Néptánc Együttes több 
korosztályos csoportja, a Garai If-
júsági Tánccsoport lépett színpadra, 
nagyszámú közönség előtt. Az előre 
tervezett színpadi műsorok között a 
tamási és a garai néptánccsoportok 
mellett fellépett a Würtz Ádám Ál-
talános Iskola Kaláris Énekegyüt-
tese, a Pántlika Néptánc Együttes 
kórusa, Tamási Város Német Nem-
zetiségi Önkormányzatának Roz-
maring kórusa, a Musette Harmo-
nika Együttes és a Tamási Koncert 
Fúvószenekar. 
A nap végén a JAM Showband ze-
nekar remek muzsikáját hallgathat-
ták és változatos stílusú dallamokra, 
hazai és világslágerekre perdülhet-
tek táncra a résztvevők az utcabá-
lon. 

Szeretik az emberek a bort a városban
A Tolnai Borút Egyesület sokféle borral készült a Szüreti Napok-
ra, a Tolnai Borok Éjszakáján nagyon sokan kóstoltak a színes 
palettáról. 

A rendezvény alkalmas volt arra 
is, hogy a borászok összehasonlít-
sák saját boraikat másokéval, va-
lamint másik borvidékről is kap-
hattak instrukciókat, hogy milyen 
borokat készítsenek. - Amellett, 
hogy elhoztuk egyesületünk bo-
rászainak borait, Zalaszentgrótról 
is készültünk három féle borral – 
mondta a Tolnai Borút Egyesület 
elnöke, Schrenk Tamás. – Az idei 
évben két új egyesületi tagunk 
lett, akik helyiek. Egyikük Ötvös 

Zsolt, ő egy kékfrankossal készült 
a rendezvényre, másikuk Miklós 
Péter, aki borásznak tanul, és jö-
vőre tervezi, hogy új borral jelenik 
meg a piacon. Azt kell mondjam, 
az emberek nagy örömünkre sze-
retik Tamásiban a borokat: keres-
ték a fehéret, a rosét, a vöröset, és 
sokan kóstoltak édes vagy félédes 
fajtákat is. Évről-évre többen kér-
deznek, nem csak fogyasztják a 
bort, érteni is szeretnék, hogy me-
lyik mitől, vagy miért jó. Készü-

lünk egy új kezdeményezéssel is, 
reményeink szerint már novem-
bertől vagy decembertől, ez pe-
dig egy borbarát kör életre hívása. 
Havonta vagy kéthavonta lehető-
ség lesz egy-egy pincészet borait 
megkóstolni kötetlen beszélgetés 
mellett, baráti körben. 
Nagyon mélyről kezdtük, és na-
gyon rövid idő alatt értünk el nagy 
eredményt, ahogy az idei rendez-
vény is mutatta. Pénteken az el-
adott poharak számából tudjuk, 
hogy 1000-1200 érdeklődő kóstolt 
bort, rengetegen voltak. Ahol pe-
dig szeretik a bort, ott a borászat-
nak is mindig lesz jövője. 

Kapható lesz majd Tamási város bora
A Tolnai Borút Egyesület kezdeményezte, hogy – Magyarországon 
elsőként - legyen egy városnak piaci kereskedelemben megvásá-
rolható bora. 

Schrenk Tamás, az egye-
sület elnöke elmondta: a 
boroscímke elkészíté-
séhez kerestek tervező-
ket, akiknek munkáira a 
szüreti napokon lehetett 
szavazni. Természete-
sen csak az a személy 
készítheti majd Tamási 
város borát, akinek hi-
vatalos engedélye van. 
Az egyesületi tagoktól 
kérnek be mintákat, és 

elbírálják, hogy melyik az 
a 2-3 legjobb, amely az-
tán forgalomba kerülhet, 
terveznek rosét, fehéret, 
vöröset, és lehet, hogy 
félédest is piacra dobni. A 
boroscímke tervezés első 
helyezettje lett Kersák 
Noémi (az ő munkája 
látható képünkön), a má-
sodik Erdélyi Bernadett, 
a harmadik pedig Sipos 
Norbert.

A változtatás hosszú folyamat eredménye
Ahogy Czink Judit fogalmazott: a változtatás évekbe telik. Talán már az 
első évben érződött, hogy a művelődési központ munkatársai a szüreti 
napokkal kapcsolatban mire helyezik a hangsúlyt, a következő években 
pedig még jelentősebb újításokat kívánnak tenni. A jövő évi rendezvé-
nyig elkészül a piactér és a polgármesteri hivatal udvarának felújítása, 
ezt a területet is be szeretnék vonni. A cél, hogy növeljék, nagyobbá 
tegyék a Szüreti Napokat Tamásiban, ugyanakkor szem előtt tartják azt 
is, hogy megmaradjon a rendezvény meghitt jellege, mely fontos az itt 
élőknek.  
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Reflektorfénybe állítják a kiváló mi-
nőségű élelmiszereket gyártó cégeket
Gyermelyről indult, majd szeptember 13-án Dunaföldvárra és Ta-
másiba ért a 13. Coop Rally mezőnye. 

A minőségi hazai élelmiszergyár-
tást középpontba állító hagyo-
mányos szakmai program célja a 

magas színvonalú termékek meg-
ismertetése. A rallyzók két nap 
alatt 9 állomás érintésével járták be 
Nyugat Magyarországot. Az idei 
rendezvény mindkét napján zajlott 
sajtóeseményeken a verseny egyes 
megállóinak otthont adó cégek ve-
zetői cseréltek eszmét a kormányzat 
képviselőivel, az agrártárca élelmi-
szerlánc-felügyeletért és mezőgaz-
daságért felelős vezetőivel.
Dunaföldváron, a Vajda Papír Kft. 
telephelyén Horváth Zsolt polgár-
mester köszöntötte a több mint száz 
autóból álló mezőnyt. Tóth Géza, a 
CO-OP Hungary Zrt. vezérigaz-
gatója közölte, a tizenharmadik 
rally legkülönlegesebb állomása a 
dunaföldvári, hiszen a Coop-cso-
port alapvetően élelmiszert forgal-
maz, de papíráru is található a kí-
nálatukban. Kiemelte, az esemény 
célja, hogy a jó minőségű hazai ter-
mékeket megismertessék a lakos-
sággal. A kereskedelmi lánc felelő-
sen működő vállalatként elfogadott 
üzletpolitikája alapján több mint 80 
százalékban Magyarországon előál-
lított termékeket forgalmaz boltjai-
nak polcain. Régi a kapcsolat a két 
cég között, amely 13 saját márkás 
terméket is gyárt az üzletlánc részé-
re. A Coop ezen termékeinek mi-
nőségét az idén Érték és Minőség 
Nagydíjjal ismertek el. Mivel min-

den díj összefogás eredménye, így a 
kereskedelmi lánc „megosztotta” azt 
gyártó partnerével.

A tamási helyszínen tartott sajtó-
tájékoztatón Porga Ferenc polgár-
mester hangsúlyozta, a Coop üz-
letlánc és a város filozófiája mutat 
hasonlóságot, például a hazai ter-
mékek ügyében. A város piacterén 
négy évvel ezelőtt nyílt meg a helyi 
termék bolt. A kistérség fontos fog-
lalkoztatója a Kop-Ka Zrt., ma is 
komoly vegyesbolt-hálózattal ren-
delkezik. A Coop-nap a város egyik 
legnagyobb rendezvényévé nőtte ki 
magát.
Viola Szabolcs, a Kop-Ka Zrt. ve-
zérigazgatója aláhúzta, legfonto-
sabbak a vásárlóik, meg akarnak 
felelni az igényeiknek. Arra töre-
kednek, hogy a vevőikkel, partne-
reinkkel jó kapcsolatot ápoljanak, 
és csak jó minőségű termékeket je-
lenítsenek meg üzleteik polcain. A 
társadalmi szerepvállalás részeként 
– a filozófiájuk szerint – kiemelt 
szerep jut az egészséges életmódra 
való nevelésre különböző sport-
egyesületek, csapatok és rendezvé-
nyeik támogatására.

Helyi termékekkel népesült be a Túrmezei tér
A korábbi évek hagyománya-
inak megfelelően ismételten 
Tamási adott otthont a Tolna 
Megyei Közfoglalkoztatási Ki-
állításnak és Konferenciának. 

A vendégeket dr. Horváth Kálmán 
kormánymegbízott, Porga Ferenc 
Tamási város polgármestere, vala-
mint a Belügyminisztérium képvi-
seletében Szulimán Zsolt osztályve-
zető köszöntötte. Az idei évben 25 
Tolna megyei közfoglalkoztató mu-
tatta be a többnyire a mezőgazdasági 
programelem keretében előállított 
különböző zöldség- és gyümölcs-
palettáját, illetve az ezekből előállí-
tott termékeket. Kísérőprogramként 
szakmai konferencián vehettek részt 
az érdeklődők, ahol többek között 
dr. Gonda Ádám, a Tolna Megyei 
Kormányhivatal főosztályvezetője 
tartott tájékoztatást a Tolna me-
gyében megvalósuló munkaerőpiaci 
programokról. 
Az idei kiállításnak is az volt az el-
sődleges célja, hogy bemutassa a köz-
foglalkoztatás értékteremtő jellegét, 
megmutassa, milyen eredmények 
születtek a megyében a különböző 
közfoglalkoztatási programokban. 
A kistérségi startmunka mintaprog-
ramokban, a szociális földprogram-
ban résztvevő önkormányzatoknak, 
valamint a közfoglalkoztatási prog-
ramokra szerveződött szociális szö-
vetkezeteknek nyílt lehetősége az 
előállított termékeik bemutatására. 
A mezőgazdasági programokban 
megtermelt zöldségek-gyümölcsök 
elsősorban a helyi közétkeztetésben 
kerülnek felhasználásra, fogyasztás-

ra. Több település a mezőgazdasági 
programjában megtermelt zöldségek 
és gyümölcsök tartósítására alkalmas 
helyiséget alakított ki, ezzel is bizto-
sítva a saját konyha téli időszakban 
történő folyamatos ellátását. A helyi 

sajátosságokra épülő programokban 
az önkormányzatok speciálisan a te-
lepülésre jellemző vagy annak szük-
ségleteihez kapcsolódó fejlesztéseket 
valósítanak meg. Akad példa közös-
ségi terek felújítására, létrehozásá-
ra is. Tamásiban jelenleg kertészeti 
munkákkal, állattartással, virágládák 
és raklap bútorok készítésével fog-
lalkoznak a város közmunkásai. A 
számuk azonban évről évre csökken. 
A polgármester szerint ez egyrészről 
örömteli, hiszen többen a munka-
erő-piacon találtak munkát, ami a 
program egyik célja volt, ugyanakkor 
nehézséget jelent a településnek. Azt 
azonban fontosnak tartja, hogy a 
programban eddig elért eredménye-
ket és értékeket meg tudják őrizni.
A programok kiteljesedése szük-
ségessé tette a megtermelt alap-
anyagok széleskörű feldolgozását, 

melynek megvalósításához kiváló le-
hetőséget teremtett a Belügyminisz-
térium a közfoglalkoztatásra épülő 
szociális szövetkezet alapításához 
nyújtott támogatása. Ezen speciális 
szövetkezeti forma hosszú távú célja, 

hogy fenntartható és a közösséget 
támogató gazdálkodásával hozzájá-
ruljon a hátrányos helyzetű települé-
sek lakosságának felzárkóztatásához, 
szociális és munkaerőpiaci helyzeté-
nek javításához. 
A kiállítás látványos keretek között 
népszerűsíti az új típusú közfog-
lalkoztatási programok megúju-
ló elemeit a közfoglalkoztatásban 
dolgozók által előállított értékek, 
hasznos termékek bemutatásával. 
Alkalmat teremt a településeknek 
arra, hogy más önkormányzat által 
már kipróbált, eredményesen mű-
ködő programokat ismerjenek meg, 
új ötleteket, jó gyakorlatokat gyűjt-
senek, egyszersmind elősegíti a köz-
foglalkoztatással kapcsolatos negatív 
előítéletek megszüntetését, rávilágít-
va a közfoglalkoztatás egyéb, pozitív 
hozadékaira.

Egészséges, minőségi, magyar 
élelmiszerek, mozgás, sport

Az ország legnagyobb lefedettséggel rendelkező hazai élelmiszer-
lánca, a Coop ezen értékek mellett tette le voksát. A tamási Bok-
réta Coop Supermarketben 16. alkalommal rendezték meg a Coop 
Napot, melyen ugyancsak ezek a területek kerültek fókuszba. 

Ha szeptember, akkor Coop nap 
– tudják ezt a tamási és környék-
beli vásárlók, sőt, várják is minden 
évben, ezt az is bizonyítja, hogy 
szeptember 15-én ismét megtelt az 
üzlet parkolója, és annak környé-

ke.  – Igyekszünk minden évben 
programok széles kínálatával várni 
a hozzánk betérőket – mondta Vi-
ola Szabolcs, a Kop-Ka Zrt. elnök-

vezérigazgatója. – Akadnak olyan 
elemek, amelyeket évről évre vis�-
szahozunk, ilyen például a szeren-
csekerék, aminek megpörgetésével 
ajándékokat nyerhetnek a vásárló-
ink, de ide sorolhatom már a szoká-
sos rajzpályázatunkat is, amire idén 
is vártuk a gyerekek munkáit. Az 
akciók, melyeket külön erre a napra 
tervezünk, városi, de országos szin-
ten is kiemelkedőek. 
A magyar tulajdonú hálózat a mi-
nőségi, egészséges, magyar termé-
keket helyezi fókuszba, és igyekszik 
kiváló minőségű élelmiszereket he-
lyezni az üzletek polcaira. Tamási-
ban saját sütőüzem működtetésével 
kerülhet minden nap egészséges 
és friss pékáru a boltjaikba. – Sze-
rencsére egyre többen tudatosan 

választják a hazai, egészséges élel-
miszereket – folytatta Viola Sza-
bolcs. – Ám nem csak az egészséges 
életmódra való törekvést népszerű-
sítjük, hanem a mozgás fontosságát 
is igyekszünk hangsúlyozni. Több 
sportegyesület kapott helyet a Coop 
napon a bemutatkozásra, de volt 
futóversenyünk is. Azt gondolom, 
hogy ez az irány is rendkívül fon-
tos, hiszen az egészséges életmód-
nak része a minőségi élelmiszer és 
a mozgás egyaránt. Meglepetés 
olimpikonunk idén Gerebics Ro-
land sportlövő volt, vele is lehetett 
ezekről beszélgetni. 
A színpadon fellépők sokasága várta 
a résztvevőket egészen estig, a gyer-
mekeket pedig légvár, kreatív sátor, 
és arcfestés. Emellett egész napos 
akciók, kóstolók, bemutatók színe-
sítették a Coop Napot. Az üzletlánc 
társadalmi szerepvállalása tökélete-
sen megjelent a sorban a 16. tamási 
rendezvényen is: hangsúlyozták a 
helyi értékek megőrzését, a helyi 
közösségek ápolását, és felhívták 
a fiatalok figyelmét az egészséges 
életmód fontosságára. Mindannyi-
unk „jó szomszédja” 2019-ben is vár 
mindenkit a 17. Coop Napra, addig 
is – mivel elkötelezettek a magyar 
kereskedelmi kultúra színvonalának 
fejlesztése mellett - minden nap 
igyekeznek vásárlóik kedvében jár-
ni, és minőségi, magyar termékek-
kel kiszolgálni őket. 

ZÖLDALMA-HÁZ
Helyi termékek, helyi értékek

Az egészséges főzéshez és étkezéshez
a hozzávalókat keresse nálunk!

ZÖLDALMA-HÁZ
A HELY, AHOVA MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!

Üzletünkben megtalálja a reform főzőzsiradékokat, olajokat és 
malomipari termékeket, bio lisztet a sütéshez-főzéshez, 
hidegen sajtolt magolajakat salátákhoz, ételízesítésre, vagy 
önmagában való fogyasztásra! A Solio hidegen sajtolt 
napraforgó olaj kiválóan helyettesíti a mindennapos főzésben 
az étolajat, és mivel hidegen sajtolt, így egyáltalán nem 
tartalmaz az egészségre káros transzzsírokat!

TUDTA? Használt sütőolaját a Bokrétában is leadhatja 

A használt étolaj visszavétele tavaly indult próba jelleggel az üzletben, 
mára már az ország bármely Coop Supermarketében lehetőség van 
erre, így Tamásiban is. Az olajat szűrve, bármilyen üvegben le lehet 
adni a Bokrétában, melyért cserébe egy, az üzletben levásárolható ku-
pont is adnak. 

Fotó: G
ulyás Tibor

Forrás: teol.hu
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Egy héten át a kerékpározás volt a fókuszban
Minden évben szeptember 
16-22. között rendezik meg 
Európa-szerte a Mobilitási 
hetet, melynek célja a kör-
nyezetbarát és fenntartható 
városi közlekedés népszerű-
sítése. Ez Európa legnagyobb 
közlekedési-környezetvédel-
mi kampánya, melyhez idén 
is csatlakoztunk.

Apali-Szabó Viki

Kicsit megnyújtottuk ezt a hetet a 
programjainkkal, hiszen már 14-én 
egy különleges ötlettel kedvesked-
tünk a város lakosságának: esti, lám-

pás bringázásra hívtuk őket a Regölyi 
kerékpárútra. Kezdeményezésünk-
höz közel százan (gyerekek, felnőttek 
egyaránt) csatlakoztak, nagyon élvez-
te mindenki a hangulatos bringázást, 
beszélgetést, öröm volt nézni a bringás 
lámpák villogását. Szeptember 15-én, 
a Coop-napon találkozhattak velünk 
a gyerekeknek kialakított ügyességi 
pályánkon, valamint E-bike teszttel 
kedveskedtünk a délután folyamán 
a bringák szerelmeseinek. Hétfőn a 
Túrmezei Erzsébet téren alakítot-
tunk ki egy ügyességi pályát, melyen 
gyerekek, felnőttek egyaránt kipró-
bálhatták biciklis tudásukat. Akadtak 
vállalkozó szellemű apukák, anyukák, 

akik sikerrel végigjutottak a pálya 
ösvényein, a gyerekek nem kis meg-
lepetésére. Szerdán délután ismét ke-
rékpározásra invitáltuk a város lakos-
ságát, bringáztunk  egy kört a város 
utcáin, majd a művelődési ház előtti 
téren megvendégeltük a résztvevőket 
házi lekváros kenyérrel, süteménnyel, 
üdítővel, fagyival. Csütörtök reggel 
a koránkelőket Bringás Reggelivel 
vártuk a Túrmezei Erzsébet téren, 
fogyaszthattak a bringás zsíros ke-
nyerünkből, gyümölcsteánkból. Ezen 
a napon bárki csatlakozhatott hoz-
zánk, néhányan meg is tették. Péntek 
reggel pedig az országban egyetlen 
Velodromot nyitottuk meg az érdek-

lődők előtt, itt is lehetett bringázni 
délelőtt. Szombaton a Tamási Kupa 
6. fordulóját, majd az OTP Kritérium 
Kupát, illetve a Dám Gyros Kupát 
rendeztük meg. Hetünket a vasárnapi 
utánpótlás pályakerékpáros országos 
bajnoksággal zártuk, ahol Szalontay 
Sándor országos bajnok tisztelte meg 
jelenlétével a gyerekeket.
Nagy megtiszteltetés volt számunkra, 
hogy ezt a versenyt megrendezhet-
tük, s az utánpótlás számára meg-
nyithattuk az országban egyedüli 
Velodromunkat.
További, naprakész híreink megtalál-
hatóak a Tamási BringaSport közös-
ségi oldalán!

Elsőként ért a 
célba a tamási 

versenyző
A „Fuss Neki”csapata szerve-
zésében a nyár végén első al-
kalommal rendezték meg a 
Balaton Beach Run fesztivált 
a balatonlellei Napfény stran-
don. Tamási versenyző is in-
dult, sőt, a lányok között első-
ként ő futott be a célba.

- Nem ez volt az első futóversenyem, 
bár terep szempontjából mégiscsak 
újdonság volt – mondta Szabó Il-
dikó Tünde, a Tamási Fehérszarvas 
SE versenyzője. - Életemben elő-
ször futottam homokon és vízben. 
Az első kör nagyon nehéz volt, mert 
meg kellett szoknom a vízben futást, 

utána már sima ügy volt. Nagyon 
élveztem az egész versenyt, nevetve, 
vidáman futottam, így motiváltam 
magamat végig. A célban alig álltam 
a lábamon, de szuper érzés volt, fő-
leg első lányként befutni, ez nagyon 
nagy élmény marad számomra! 
Minden futóversenyen a cél az, ami 
motivál. Nem érdekel, hogy mekko-
ra a táv, ha kitűzöm, hogy beérek a 
tervezett időn belül, az valami fan-
tasztikus érzés. A fehérszarvasokhoz 
járok edzeni, az ottani foglalkozások 
sokat erősítettek fejben, és az állóké-
pességem is nagyon jól fejlődik. A 
következő nagy megmérettetés a 21 
km (félmaraton) lesz, két órán belül. 
Sok edzéssel és felkészüléssel jár, suli 
mellett nehezebb dolgom van, de 
igyekszem magam motiválni szív-
ben, lélekben egyaránt, így remélem, 
hamarosan újabb sikerről számolha-
tok be.

23 év után újra íjászversenyt szerveztek Tamásiban
Hosszú idő után újra íjászok-
kal népesült be a parkerdő 
szeptember 15-én. 

A verseny célja az íjászat népszerű-
sítése és a sportbaráti kapcsolatok 
ápolása volt, különböző kategóri-

ákban mérhették össze tudásukat a 
versenyzők. A Tamási Íjász Egyesü-
let által meghirdetett 3D örömíjász 

versenyre meglepően sok 
nevezés érkezett, felülmúl-
va a szervezők számításait 
is. Örömmel nyugtázták, 
hogy távoli régiókból is 
szép számmal érdeklődtek, 
és jöttek el első versenyükre. 
Nem kevés fejtörést okozva 
ezzel persze a szervezőknek, 
akik mindent megtettek 
azért, hogy megmutassák 
vendégszeretetüket. A Ta-
másiban járók véleményei, 
a személyes beszélgetések 

azt igazolják, ez sikerült is. A si-
keres nap után a versenyzők és a 
kísérők elégedetten nyilatkoztak a 

taktikás pályáról, és a verseny végén 
elfogyasztott finom ételről, melyet 
Strigencz Ferencnek és Krizsány 
Lászlónak köszönhettek a résztve-
vők. A Tamásiba látogató verseny-
zők azt mondták: várják a folytatást, 
a következő versenyt. A Tamási 
Íjász Egyesület köszönetét fejezi 
ki a Gyulaj Erdészeti és Vadászati 
Zrt-nek, a város önkormányzatá-
nak, a művelődési központnak, a 
Főnix vegyeskereskedésnek, a Fa-
doboz Kft-nek, valamint Gulyás 
Tibornak, Gőbölös Tamásnak, Ko-
vács Péternek a rendezvény sikeres 
lebonyolításához nyújtott segítsé-
gükért. 
A verseny eredményei megtekint-
hetők a www.tamasiijasz.hu olda-
lon.

Lehet még licitálni
Az MTK labdarúgó csapat által dedikált mez és labda várja még a 
liciteket a jótékony ügy érdekében.

A Németh László Városi Sporttelep 
hivatalos avatójára érkezett MTK 
Budapest csapata a Tamási 2009 FC-
vel mérkőzött meg szeptember elején. 
A mérkőzés a jótékonyság jegyében 
is zajlott: a jegybevételt a szervező 
Tamási 2009 FC egy helyi polgárőr, 
Parragh Gábor gyógyulásához aján-
lotta fel. Őt árveréssel is segítik a 
helyiek, melyhez az MTK is hozzájá-
rult, hiszen egy a csapat által dedikált 
labdát és mezt ajánlottak fel a kék-fe-
hérek erre a célra. Lehet még licitálni, 
egészen november 30-áig, részletek a 
Tamási 2009 FC közösségi oldalán. 

Szeptemberben is remekeltek a sakkozók
Nagykanizsán vettek részt a Tamási Szabadidő SE fiatal sakkozói 
a Batthyány-Kanizsa Kupa nemzetközi versenyen, amelyen négy 
ország játékosai indultak. 

Az Élő-ponttal rendelkezőknek ez-
úttal nem termett babér, viszont az 
Élő-pont nélküliek csoportjában 
nagyszerűen szerepeltek a tamásiak. 
Győri Máté az abszolút 2. helye mel-

lett korcsoportjában aranyérmet szer-
zett. Csakúgy, mint Tóth Éva Kitti, 
aki az abszolút verseny 3. helyezett-
jeként nyerte meg csoportját. Szakács 
Borbála is aranyérmet vehetett át 

teljesítményéért, míg Kovács Bence 
bronzérmes pozícióban zárt. Velen-
cén, szeptember 30-án került sor a 
2018/2019-es tanév első Rozsnyay 
Mátyás Emlékversenyére. A Tamá-
si Szabadidő SE sakkozói itt is szép 
számmal vettek részt. A felsős fiúk 
között Erdélyi Borisz nagyszerű haj-
rájának köszönhetően szerezte meg 
az aranyérmet. A 2007-es születésűek 
mezőnyében Győri Máté ezüstérmes 
lett, csakúgy, mint Buczkó József a 
felnőttek között. Fia, Buczkó Ábel 
korcsoportot váltva ezúttal már a 10 
éves csoportban versenyezve végzett a 
4. helyen. A felsős lányoknál ezúttal 
igen sok induló volt, úgyhogy nem 
volt könnyű dolguk a lányoknak, Tót-
hi Viktória 5., míg Szakács Borbála a 
6. helyen zártak.

TAM-BAU AC

Szezonvégi versenyek
Az évad utolsó versenyein 
atlétáink többen egyéni csú-
csot értek el, ezzel bizakod-
va tekinthetnek  a jövő évad 
elé. Reményteljes Strigencz 
Zalán idei teljesítménye.

Ifjúsági Liga Döntő 2018. 09. 01-
02. Budapest
Diszkoszvetés 1.5 kg 4. Strigencz 

Zalán 50,02 m. Kalapácsvetés 5 kg 
6. Lipők Dávid.
VEDAC Évadzáró verseny 2018. 
10. 06. Veszprém
Diszkoszvetés 1,75 kg 4. Strigencz 
Z. 1,5 kg 1. Strigencz Z. 52,98 m.
Diszkoszvetés 1 kg 4. Beke Petra 
28,49m 6. Cseke Áron 0,75 kg 7. 
Horváth Gábor, 2. Strigencz Bo-
tond.

Kalapácsvetés 6.kg 8. Lipők Dávid 
48,07m. Kalapácsvetés 5 kg 8. Né-
meth Bence 10. Jankó Dominik.
Kalapácsvetés 2 kg 9. Beke Zétény.
Súlylökés 5 kg 2.Strigencz Z. súlylö-
kés 3 kg 4. Beke Petra.
A veszprémi versenyen folyamato-
san javult: Jankó Dominik, Szeren-
csés Gergő, Tóth Hunor, Horváth 
Gábor teljesítménye.

Címvédések, 
egyéni csúcsok a 
súlyemelőknél
Kecskeméten és Orosz-
lányban is versenyeztek 
a tamási Koppány Sport 
Egyesület súlyemelői az el-
múlt hetekben. 

U15 és U17-es OB, Kecske-
mét: U15: Horváth Hanna 58 
kg-ban I. hely 105 kg (címvé-
dés), Fenyő Dániel 62 kg-ban  
I. hely 183 kg,  Abosi Marcell 
69 kg-ban IV. hely 159 kg, Szi-
jártó Ernő 77 kg-ban III. hely 
160 kg. U17-ben: Stróbl Fanni 
58 kg-ban  II. hely 111 kg, Or-
sós Richárd 62 kg I. hely 212 
kg (címvédés), Mohai Olivér 
77 kg-ban I. hely 220 kg (cím-
védés).  
Junior OB, Oroszlány: női 48 
kg-ban Al-Gharati Yasmin 
Zubeida 70 kilós összetett 
eredménnyel 5. hely, 58 kg-ban 
Stróbl Fanni 107 kg-os össze-
tett eredménnyel 4. hely,  férfi 
62 kg-ban Orsós Richárd 216 
kg-os összetett egyéni csúccsal 
2. hely, 69 kg-ban Fenyő Dá-
niel 204 kg-os összetett egyéni 
csúccsal (nemzetközi minősí-
tés) 4. hely, Szijártó Ernő 155 
kg-os összetett eredménnyel 8. 
hely.  
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Valóságos éremeső hullott 
az atléták nyakába

A Tamási TAM-BAU AC öt felnőtt atlétája augusztus 10-12. között 
a csehországi Lovosice városában vett részt a XIII. LSW-WTC Spe-
ciális Dobószámok Európa Bajnokságán. 

A megmérettetésen magyar, német, 
lengyel, ukrán, horvát, cseh, angol 
és litván versenyzők vettek részt. A 
legfiatalabb versenyző 11 éves volt, a 
legidősebbek 86 évesek. A gyönyörű 
Elba-parti városban megrendezett 
verseny jó hangulatban telt. 
Versenyzőink 1 első, 19 második, 13 
harmadik, 8 negyedik és 1 ötödik 
helyezést értek el.

Eredmények:
Veréb József (M45): egykezes láncos 
golyóvetés: 7,5 kg: 27,36 m I. hely, 
nyeleslabda vetés: 1,5 kg: 49,47 m 
II. hely, kalapács 3 próba: 10-12,5-
15,88 kg: 47,60 m II. hely (19,83-
15,91-11,86).
Bosák Attila (M55): shotorama: 
4-5-6-7,26-10 kg: 54,68 m II. hely 
(13,20-12,08-10,94-10,17-8,29), 
schockorama: 2,5-3-4 kg: 61,70 m 
II. hely (23,47-21,01-17,22), egy-

kezes láncos golyóvetés: 7,5 kg: 
16,72 m II. hely, nyeleslabda vetés: 
1,5 kg: 36,36 m II. hely, antik disz-
koszvetés: 3,75 kg: 20,31 m II. hely, 
történelmi súlyvetés: 25 kg: 5,05 m 
II. hely, ultrakőlökés: 25 kg: 4,18 m 
II. hely, antik diszkoszvetés: 5 kg: 
15,95 m II. hely, ultrakőlökés: 50 
kg: 3,07  m II. hely, kőlökés 3 pró-
ba 5-7,5-10 kg: 30,02 m III. hely 

(12,13-9,75-8,14), atlétika 2 próba 
Schockorama+Shotorama: 116,38 
m II. hely, trongest man (történel-
mi súlyvetés + antik diszkoszvetés 
+ utrakőlökés): 1652 pont II. hely 
(4,95-15,95-3,07).
Lacza András (M60): egykezes 
láncos golyóvetés: 5 kg: 26,32 m 
II. hely, nyeleslabda vetés: 1 kg: 
44,56 III. hely, antik diszkoszve-
tés: 3 kg: 20,26 m IV. hely, törté-
nelmi súlyvetés: 25 kg: 4,39 m V. 

hely, ultrakőlökés: 12,5 kg: 6,14 
m IV. hely, antik diszkoszvetés: 5 
kg: 13,78 m IV. hely, ultrakőlökés: 
50 kg: 2,49 m IV. hely, kalapács 3 
próba: 5-7,5-10 kg: 58,91 m II. 
hely (26,60-18,56-13,75), igmándi 
kalapácsvetés: 8 kg: 17,30 m IV. 
hely, Storngers man (történelmi 
súlyvetés – antik diszkoszvetés – 
ultrakőlökés): 1401 pont IV. hely 
(4,39-13,78-2,49).
Péntek Erzsébet (W30): egykezes 
láncos golyóvetés: 5 kg: 14,00 m III. 
hely, nyeleslabda vetés: 1 kg: 26,59 
m IV. hely, antik diszkoszvetés: 2,5 
kg: 12,00 m IV. hely, történelmi 
súlyvetés: 12,5 kg: 6,00 m III. hely, 
kézigránát hajítás: 0,25 kg: 34,44 m 
II. hely, ultrakőlökés: 25 kg: 2,93 m 
II. hely, kalapács 3 próba: 3-5-7,5 
kg: 41,82 m III. hely (17,93-13,17-
10,72), strongest woman (történel-
mi súlyvetés – antik diszkoszvetés 
– ultrakőlökés) : 1454 pont III. hely 
(5,81-12,00-2,54).
Laczáné Molnár Erika (W50): 
egykezes láncos golyóvetés: 3 kg: 
18,86 m II. hely, nyeleslabda vetés: 
1 kg: 27,27 m III. hely, ultrakőlökés: 
12,5 kg: 2,85 m III. hely, történelmi 
súlyvetés: 12,5 kg: 5,75 m II. hely, 
ultrakőlökés: 25 kg: 2,30 m III. hely, 
antik diszkoszvetés: 2,5 kg: 9,69 m 
III. hely, kalapács 3 próba: 3-5-7,5 
kg: 39,54 m III. hely (17,85-13,19-
8,50), igmándi kalapácsvetés: 5 kg: 
13,80  m III. hely, strongest women 
(történelmi súlyvetés – antik disz-
koszvetés – ultrakőlökés) 1233 pont 
III. hely (5,44-9,69-2,06).

Mitől katolikus?
A gimnázium élete 2015-
ben gazdagodott mindazzal, 
amit a Pécsi Egyházmegye 
fenntartásába vétel nyújt ne-
künk. A hitéleti programok 
érintik a diákokat, a pedagó-
gusokat és a szülőket is.

Lendvai Katalin

Tanulóink heti két hittanórán 
vesznek részt felekezeti hovatar-
tozásra való tekintettel a kato-
likus hitoktatók és a református 
lelkész úr vezetésével. Nyári tá-
borok, zarándoklatok (Báta, Má-
riagyűd), a keresztény ünnepek-
ről való méltó megemlékezések 
gazdagítják a diákság programját. 
A mindenkori végzős évfolyam a 
ballagás előtt találkozik a Püspök 
úrral, és pár órát töltenek együtt, 
melynek során hasznos útravalót 
vihetnek magukkal. A Püspök-
ség pszichológus tanárai tartanak 
minden osztálynak a korosztály-
hoz illő témájú foglalkozásokat 
havi rendszerességgel (erkölcsi 
kérdésekről, családi életre neve-
lésről).

Pedagógusaink rendszeres tovább-
képzésekre, projektnapokra jár-
nak Pécsre. A Püspökség méltón 
ünnepli meg a Pedagógusnapot, 
Mátyás Imre atya lelkinapot tart 
a tanévnyitó előtt. Meghívott elő-
adók, filmvetítés és természetesen 
a diákság eseményein való részvé-
tel egészíti ki a pedagógusok hit-

életi programját. A szülők a szülői 
értekezletek előtt közös előadáson 
vesznek részt, melyek nevelési kér-
désekben kapaszkodót nyújthatnak. 
A református közösség igyekszik 
bevonni a tanulókat, szülőket, pe-
dagógusokat az istentiszteletekbe, 
továbbá ifinapot, erdélyi kirándu-
lást szerveznek. Az egész iskola 
közössége több alkalommal közös 
szentmisén vesz részt a templom-
ban, közösen imádkozunk és ke-
resztény lelkiség hatja át együttlé-
teinket, ünnepeinket püspöki áldás 
kíséri. Mindezen - a sok közül ki-
emelt - események olyan plusz po-
zitív értékeket közvetítenek diákja-
ink, pedagógusaink és a szülők felé, 
melyeket egy „állami” gimnázium 
nem tud nyújtani. 


